



**У ПОНЕДЕЉАК У ЗАЈЕЧАРСКОМ ПОЗОРИШТУ**

**ХУМАНИТАРНА ПРОЈЕКЦИЈА**

**ФИЛМ "ЉУБАВ ТВОЈА И НЕПОСЛУШНОСТ МОЈА"**

**Страна 6**

У ПОНЕДЕЉАК 13. МАЈА У ЗАЈЕЧАРСКОМ ПОЗОРИШТУ ХУМАНИТАРНА ПРОЈЕКЦИЈА

# ДОКУМЕНТАРНО - ИГРАНИ ФИЛМ "ЉУБАВ ТВОЈА И НЕПОСЛУШНОСТ МОЈА"

Хуманитарна пројекција документарно-играног филма "Љубав Твоја и непослушност моја", аутора Луке Ђурачевића, биће приређена у понедељак, 13. маја, у зајечарском позоришту.

"Љубав Твоја и непослушност моја" је

екранизована истинита животна прича младог Подгоричанина који је хук и песме са трибина заменио литургијом и химнографијом Цркве која славослови Бога Живог и Истинитог, а припадност навијачкој групи заменио припадношћу На-

роду Божијем.

Филм носи снажну поруку о покајању и повратку Дому Очевома, као и позив на слогу међу закрвљеном браћом, чиме размекшава и најхладнија срца.

Уз јасну и важну поруку коју филм шаље пре свега припадницима навијачких група, аутор је одлучио да направи велику хуманитарну акцију кроз одржавање хуманитарних пројекција широм Србије, региона и расејања, а сав приход од продаје улазница биће прослеђен двома хуманитарним организацијама, Срби за Србе из Београда, која ће од прикупљених средстава помоћи социјално угрожене породице са више деце и Млади за Космет из Подгорице, која ће средства искористити за помоћ манастиру Бањска на Косову и Метохији.

Непуних два месеца након премијере у Подгорици, пројекције су одржане у укупно 17 градова и прикупљено је 26.620 евра хуманитарне помоћи.

Хуманитарна организација Срби за Србе од свог оснивања 2005. године, до данас, прикупила је преко 15.000.000 евра донација и испоручила помоћ за преко 3.400 породица које укупно броје преко 17.500 деце.

Захваљујући великом броју донатора, волонтера, компанија, у Зајечару је у претходне четири године одржано седам хуманитарних догађаја, културног или спортског карактера, на којима је прикупљено 333.300 динара помоћи за вишедетне социјално угрожене породице, како у Србији, тако и широм Балкана, помоћу пројеката помоћи хуманитарне организације Срби за Србе.

Почетак пројекције је у 19 сати.

Цена улазнице је 200 динара, а карте се могу набавити на билетарници Позоришта и у продавници у порти Саборног зајечарског храма.

Д.Ж.

